

Eerste Nota van inlichtingen selectiefase

Betreft	Eerste Nota van Inlichtingen selectiefase	Datum	26-2-2024
Van	Onderwijsgroep Oost-Brabant	Ref.	KQPN/2024/2
Project	Europese aanbesteding volgens de niet-openbare procedure voor selectie van een architect, constructeur en installatieadviseur/bouwfysisch adviseur		

In deze eerste nota van inlichtingen zijn alle vragen opgenomen en beantwoord, die tot en met 23 februari zijn ontvangen. Deze nota van inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document. In geval van tegenstrijdigheden tussen de nota van inlichtingen en het beschrijvend document prevaleert het bepaalde in de nota van inlichtingen. Deze nota van inlichtingen wordt gevolgd door een tweede nota van inlichtingen, die zal verschijnen op 4 maart 2024. Indien er meer nota's van inlichtingen zijn prevaleert, in geval van tegenstrijdigheden tussen de nota's van inlichtingen, het bepaalde in de meest recente nota van inlichtingen, dus die met het hoogste nummer.

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
1.	5.2.2. / pagina 13 En 6.1 pagina 14	Wij melden ons aan voor Perceel 1 architectuur. Het is voor ons niet duidelijk hoeveel referenties mogen / moeten worden aangeleverd. Is het 1 referentie voor de minimeis en dat die ook beoordeeld wordt voor alle selectiecriteria? Of mogen we 5 verschillende referentieprojecten aanleveren. Voor de eis 1 en voor elk van de Selectiecriteria 1?
Antwoord	U dient ten minste één referentie per perceel over te leggen om aan de gestelde minimeisen te voldoen. Indien u slechts één referentie voor een perceel overlegt, moet op basis van deze referentie ook getoond worden in welke mate u aan de selectiecriteria voldoet.	

Nr.	betreft	Vraag
2.	5.2.2. / pagina 13	De eis is: "De referentieopdracht moet aantonen [...] in periode '20,'21,'22 of '23." In welke fase moet onze referentieopdracht in die periode zijn? DO afgerond? TO afgerond? Al in aanbouw? Helemaal opgeleverd?
Antwoord	Bij de referentieopdrachten dient minimaal de uitvoeringsfase te zijn gestart.	

Nr.	betreft	Vraag
-----	---------	-------

3.	En 6.1 pagina 14,	Bij "Passende bouworganisatievorm" Wat is de reden dat u hierom vraagt? We vermoeden dat u voornemens bent de uitvoering binnen een Engineer & Build-contract uit te vragen. Klopt dat? En ik welke mate zou ervaring met exact deze contractvorm uitmaken voor de selectie?
Antwoord	Het klopt dat wij voornemens zijn Engineer&Build als bouworganisatievorm te hanteren. De bouworganisatievorm bepaalt in welke mate en op welke manier de architect en adviseurs bepaalde werkzaamheden uitvoeren, wij zoeken partijen met ervaring op projecten met een gelijkwaardige bouworganisatievorm, dat is de reden dat om een passende bouworganisatievorm wordt gevraagd en een betere passende vorm meer punten oplevert.	

Nr.	betreft	Vraag
4.	1, pagina 4	Kunt u wat meer uitweiden over de vorm en scope van de opdracht? Welke ontwerpfasen gaat de opdracht om? Van Schetsontwerp t/m Uitvoeringsgereed ontwerp ? (dus SO, VO, DO, TO, PC en UO) Betreft de opdracht voor perceel 1 Architectuur ook het interieurontwerp (vaste + losse inrichting) en ook terreinontwerp?
Antwoord	U dient uit te gaan van een Engineer&Build (E&B) bouworganisatievorm, waarbij de architect en adviseurs in teamverband een VO+ of DO- opstellen op basis waarvan een E&B partner wordt gezocht die het plan verder technisch uitwerkt en uitvoert op basis van een UAV-GC overeenkomst waarbij de ontwerp- en uitvoeringsverantwoordelijkheid voornamelijk bij de E&B partner ligt.	

Nr.	betreft	Vraag
5.	1, pagina 4	Kunt u al de conceptovereenkomst + voorwaarden ter informatie toesturen?
Antwoord	Nee, dit gebeurt pas in de gunningsfase.	

Nr.	betreft	Vraag
6.	3, pagina 6	Hoe vindt de beoordeling in de gunningfase plaats? Wie hebben er zitten in de beoordelingscommissie?
Antwoord	Deze informatie wordt verstrekt in de gunningsfase	

Nr.	betreft	Vraag
7.	TN451215 - EF16 Aankondiging van een opdracht - algemene richtlijn, standaardregeling 20240207145644	Bovenaan op pagina 2 staat bij 'beschrijving': "Het selecteren van een architect ten behoeve van de nieuwbouw van het Jan van Brabant College voor Onderwijsgroep Oost-Brabant. € 200.000" Wat bedoelt u hier met / betekent het bedrag van € 200.000,- ?

	pagina 2	
Antwoord	Dit heeft geen betekenis. In TenderNed moet een bedrag opgegeven worden als geraamde opdrachtwaarde en die is hier weergegeven. Voor uw aanmelding moeten de op TenderNed geplaatste documenten het uitgangspunt zijn en niet de aankondiging.	

Nr.	betreft	Vraag
8.	Aanmeldingsformulier	De laatste 2 pagina's van het aanmeldingsformulier betreffen een 'Tevredenheidsverklaring'. Wij hebben van veel van onze projecten al een tevredenheidsverklaring van de opdrachtgever in briefvorm met uitgebreide beschrijving en handtekening; waarin de belangrijkste kenmerken van het project vermeld staan. Wij willen onze voorgaande opdrachtgevers liever niet 'lastig vallen' door voor elke nieuwe tender een verklaring te moeten ondertekenen. Kunnen wij er daarom van uitgaan dat de aanlevering van ons eigen formaat van tevredenheidsverklaring ook voldoet voor de aanmelding?
Antwoord	Een eigen formaat is ook toegestaan, mits de gevraagde informatie verschaft wordt. Dat is in ieder geval de volgende informatie: Naam referent Adres Postcode en plaatsnaam Naam contactpersoon Functie contactpersoon Datum werkzaamheden start / einde: Totaalbedrag (€): Omvang, inhoud en resultaat (een beschrijving van de verrichte diensten / leveringen / werkzaamheden): Naam tekenbevoegde functionaris inschrijver: Functie: Bedrijf: Handtekening: Datum	

Nr.	betreft	Vraag
9.	1, pagina 4	We begrijpen dat met deze nieuwbouwopgave het Jan van Brabant College dus verhuist naar het terrein bij de Cacaokade (Suytkade). Puur uit interesse: wat gaat er dan gebeuren met het mooie monumentale pand aan de Molenstraat?
Antwoord	Deze panden worden teruggegeven aan de gemeente.	

Nr.	betreft	Vraag
10.	1, pagina 4	Is er voor de nieuwbouw bij de Cacaokade (Suytkade) een bepaalde beeldverwachting vanuit uw onderwijsgroep en/of de Gemeente Helmond? Is er een Beeldkwaliteitsplan waaraan de architectuur van de nieuwbouw gehouden is? En is er een Stedenbouwkundig Programma van Eisen (SPvE) en/of Masterplan aanwezig. Zo ja, kunt u deze documenten dan in deze fase al ter inzage toesturen? Of anders aangeven waar wij die kunnen verkrijgen? Bij voorbaat dank.
Antwoord	De informatie van deze aard zal verstrekt worden in de gunningsfase.	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
11.	Leidraad p 13	In onze tevredenheidsverklaringen staat niet standaard de looptijd opgenomen. Wel datum oplevering TO. Om onze opdrachtgevers niet te veel te belasten met nieuwe verklaringen of te tekenen formulieren verzoeken we u toe te staan dat een tevredenheidsverklaring niet perse dezelfde informatie hoeft te bevatten als in de tevredenheidsverklaring van model bijlage 2 wordt gevraagd. Model 2 zullen we uiteraard naar waarheid invullen.
Antwoord	Een eigen formaat is ook toegestaan, mits de gevraagde informatie verschaft wordt. Dat is in ieder geval de volgende informatie: Naam referent Adres Postcode en plaatsnaam Naam contactpersoon Functie contactpersoon	

	Datum werkzaamheden start / einde: Totaalbedrag (€): Omvang, inhoud en resultaat (een beschrijving van de verrichte diensten / leveringen / werkzaamheden): Naam tekenbevoegde functionaris inschrijver: Functie: Bedrijf: Handtekening: Datum
--	--

Nr.	betreft	Vraag
12.	Leidraad p13	De referentieopdracht moet aantonen dat de gegadigde ervaring heeft met ontwerp van een duurzaam utiliteitsgebouw van minimaal 3.500 m2 BVO in periode '20,'21,'22 of '23. Bedoelt u hiermee dat het DO minimaal moet zijn afgerond in deze periode?
Antwoord	Zie hiervoor het antwoord op vraag 2.	

Nr.	betreft	Vraag
13.	Leidraad p 14	Hoe definieert u engineer & build?
Antwoord	Met een Engineer&Build (E&B) bouworganisatievorm bedoelen wij een project waarbij de architect en adviseurs in teamverband een VO+ of DO- opstellen op basis waarvan een E&B partner wordt gezocht die het plan verder technisch uitwerkt en uitvoert op basis van een UAV-GC overeenkomst waarbij de ontwerp- en uitvoeringsverantwoordelijkheid voornamelijk bij de E&B partner ligt. Dit model integreert ontwerp en realisatie binnen één proces en contract, waardoor efficiëntie en samenwerking worden bevorderd.	

Nr.	betreft	Vraag
14.	Bijlage 2, p 4 2 a en b	Om onnodige kosten voor gegadigden te voorkomen, volstaat ipv een accountsverklaring en bankgarantie ook een meest recente jaarrekening als bewijsmiddel voor 2 a en b?
Antwoord	Een gedeponeerde jaarrekening volstaat ipv accountsverklaring en de bankgarantie kan in de gunningsfase verstrekt worden.	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
15.	Pagina 14 leidraad	Bij selectie criterium “Passende bouworganisatievorm” geeft u de hoogste waardering aan een “engineer&build” opdracht, terwijl bij de uitvraag geen voorontwerp wordt aangereikt. Dit lijkt geen relatie te hebben met voorliggende uitvraag. Waarom deze verdeling, immers Engineer&Build projecten zijn er niet veel.
Antwoord	De vraag komt in het kader van de selectie van architect en adviseurs ons vreemd over. Voor meer informatie zie antwoord op vraag 4	

Nr.	betreft	Vraag
16.	Combinatieverklaring	In de combinatieverklaring vraagt u bij de financiële en economische draagkracht om op verzoek een passende bankgarantie in te zenden. Dat is voor adviesbureaus geen gangbare eis. Het verzoek deze voorwaarde te schrappen. Het lijkt er op dat de combinatieverklaring niet in overeenstemming is met de leidraad.
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 14	

Nr.	betreft	Vraag
17.	Pagina 6 leidraad	U verdeelt de uitvraag in 3 percelen. Vervolgens lijkt het er op dat u vraagt om als Total Engineerteam in te schrijven. Dit staat ook als voorwaarde in de aankondiging. Alle formulieren lijken vervolgens weer de keuze te laten om op één van de percelen in te schrijven. Hoe wilt u nu dat kandidaten zich inschrijven?
Antwoord	U kunt op één of meerdere percelen inschrijven, conform de leidraad worden enkele adviesdiensten separaat als perceel uitgevraagd.	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
18.	Leidraad pagina 13 en 14	In de aanbestedingsleidraad wordt niet duidelijk of er een compleet ontwerp team wordt gevraagd, dat gezamenlijk op alle percelen inschrijft, of dat een architect zelfstandig op perceel 1 kan inschrijven. Kunt u dit verduidelijken? We gaan er vanuit dat elke adviseur per perceel inschrijft en dus geen combinatie of andere samenwerkingsvorm heeft. Is deze aanname correct?
Antwoord	U kunt zelfstandig op één of meerdere percelen inschrijven. En u kunt op één of meerdere percelen als combinatie inschrijven.	

Nr.	betreft	Vraag
-----	---------	-------

19.	Leidraad pagina 13 en 14	Is het correct dat de selectiecriteria specifiek gelden voor de referentieopdracht bij de kerncompetentie? Of mogen er per selectiecriteria verschillende referenties gebruikt worden?
Antwoord	De selectiecriteria gelden voor de referentieopdracht bij de kerncompetenties.	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
20.	Bijlage 2	Voor de referentieopdrachten wordt gevraagd naar een ontwerp in de periode 2020-2023, kunnen wij hiervoor aanhouden: afgerond definitief ontwerp in periode 2020-2023?
Antwoord	Zie hiervoor het antwoord op vraag 2.	

Nr.	betreft	Vraag
21.	Algemeen	Is er een kruisjeslijst beschikbaar?
Antwoord	Deze wordt beschikbaar gesteld in de gunningsfase.	

Nr.	betreft	Vraag
22.	Leidraad	Kunnen we er van uitgaan dat het geotechnisch advies los staat van het perceel Constructie?
Antwoord	Ja, waarbij de constructeur wel de geotechnisch adviseur aanstuurt en uitvraagt.	

Nr.	betreft	Vraag
23.	Leidraad	Aansprakelijkheidsverzekering: <i>“Dekking van de verzekering dient uit te gaan van aansprakelijkheid conform DNR 2011, met een aansprakelijkheidslimiet van 2,5 miljoen euro, los van het honorarium en met een vervalttermijn met een periode van tien jaar.”</i> Wij verzoeken de opdrachtgever om dit aan te passen, conform de DNR, naar een hoogte van 3 x het honorarium van de adviseur, met een maximum van 2,5 miljoen euro. Is dat akkoord?
Antwoord	Niet akkoord	

Nr.	betreft	Vraag
24.	Leidraad	Voor perceel 3 wordt gevraagd om: “Het ontwerpen van de constructie van een utiliteitsgebouw met een klein budget en een constructie-opzet die flexibiliteit biedt” Kunt u klein budget definiëren? En aangeven hoe het klein budget in de scoretelling wordt gewogen?

Antwoord	De aanmelder dient duidelijk te maken of, in welke mate en waarom de referentie met een klein budget is gerealiseerd en een constructie-opzet heeft die flexibel is.
----------	--

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
25.	14	Bij Selectiecriteria Passende Bouworganisatievorm beloond u bij de referentie Passende bouworganisatievorm 'integrale bouworganisatievorm engineer & build' met 10 punten. Maar bij de 'engineer & build' organisatievorm is er gewoonlijk geen ontwerp of een heel minimaal ontwerp. Kortom deze organisatievorm is helemaal niet integraal maar nogal sectoraal, en derhalve irrelevant omdat het ontwerp ontbreekt.
Antwoord	Met een integrale bouworganisatievorm wordt een bouworganisatievorm bedoeld waarbij de uitvoerende partij integrale verantwoordelijkheid heeft over (een deel van) het ontwerp en het bouwen. De stelling aan het einde van uw vraag begrijpen wij daarom niet, zeker omdat in het criterium duidelijk en eenduidig is aangegeven wanneer welke punten worden gescoord. Zie verder hiervoor het antwoord op vraag 13.	

Nr.	betreft	Vraag
26.	14	Bij Selectiecriteria Passende Bouworganisatievorm bent u nogal onduidelijk welke bouworganisatievorm u ambieert en wat u vindt wat passend is. Wilt u een Total Engineering? Wilt u in Bouwteam vanaf het DO of TO? Wilt u 'engineer & build' waarbij er geen ontwerp wordt gemaakt? Wilt u een 'design & build' en moeten wij samen met een aannemer inschrijven? Kunt de gewenste organisatievorm verhelderen?
Antwoord	Zie hiervoor het antwoord op vraag 4. U hoeft niet met een aannemer in te schrijven.	

Nr.	betreft	Vraag
27.	14	Bij 'Omvang opgave max' vraagt u een referentie, maar kan dat ook vernieuwbouw zijn, of deels nieuwbouw en deel vernieuwbouw? (Dit is immers ook circulair).
Antwoord	U dient uit te gaan van nieuwbouw of een combinatie van nieuwbouw en renovatie waarbij de minimale vloeroppervlakte 3.500 m2 bvo bedraagt.	

Nr.	betreft	Vraag
28.	14	Mogen er ook afbeeldingen worden toegevoegd bij de referentie als bewijs van wat u vraagt en ter verduidelijking?
Antwoord	Ja, met een maximum van 2 pagina's A4.	

Nr.	betreft	Vraag
29.	13	Tevredenheidsverklaring. Deze heeft de opdrachtgever al op haar eigen briefpapier (zoals de Europese aanbestedingswet dat omschrijft) afgegeven. Morgen wij die toevoegen in plaats van uw template. Daarop staan ook de gegevens die u vraagt in uw template. Wij vinden het bezwaarlijk om elke keer bij een opdrachtgever specifiek te vragen een template in te vullen. Daarnaast zijn de verantwoordelijk projectmanagers vaak ook elders werkzaam inmiddels.
Antwoord	Een eigen formaat is ook toegestaan, mits de gevraagde informatie verschaft wordt. Dat is in ieder geval de volgende informatie: Naam referent Adres Postcode en plaatsnaam Naam contactpersoon Functie contactpersoon Datum werkzaamheden start / einde: Totaalbedrag (€): Omvang, inhoud en resultaat (een beschrijving van de verrichte diensten / leveringen / werkzaamheden): Naam tekenbevoegde functionaris inschrijver: Functie: Bedrijf: Handtekening: Datum	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
30.	Accountantsverklaring	U vraagt een gespecificeerde accountantsverklaring over afgelopen boekjaar. Is het akkoord dat dit over boekjaar 2022 gaat, want 2023 is nog niet opgemaakt?
Antwoord	Akkoord	

Nr.	betreft	Vraag
-----	---------	-------

31.	Referentieproject	U vraagt een 'totaalbedrag' op het formulier. Wat voor bedrag is dit? Onze advieskosten van de opdracht of de totale bouwkosten?
Antwoord	De stichtingskosten van het totale project.	

Nr.	betreft	Vraag
32.	Referentieproject	Wat mag de omvang van de projectbeschrijving zijn? Bijv. 1 A4 aan tekst?
Antwoord	Maximaal 1 A4	

Nr.	betreft	Vraag
33.	Referentieproject	Is het akkoord om beeldmateriaal toe te voegen aan de projectinformatie? Bijv. 2 A4?
Antwoord	Ja	

Nr.	betreft	Vraag
34.	Referentieproject	Is het akkoord om de gevraagde projectinformatie in een eigen format aan te leveren of moet dit conform het model aanmeldingsformulier?
Antwoord	U mag een eigen format gebruiken, mits dit alle gevraagde informatie verschaft.	

Nr.	betreft	Vraag
35.	Selectiecriteria	Wat is de reden dat de score hoger is als het referentieproject middels 'engineer&build' is uitgewerkt dan middels 'design&build'? Dit lijkt namelijk onlogisch daar bij 'design&build' meer betrokkenheid is vanaf de start van het ontwerp. Er wordt nergens in de leidraad vermeld wat gewenste organisatievorm van de huidige opdracht is door de opdrachtgever.
Antwoord	Uw vraagstelling komt ons niet logisch over, voor meer informatie zie het antwoord op vraag 4.	

Nr.	betreft	Vraag
36.	Tevredenheidsverklaring	Is het mogelijk om de tevredenheidsverklaring later aan te leveren als bewijsstuk of moet deze direct bij aanmelding meegezonden worden?
Antwoord	Nee, deze moet direct bij aanmelding meegezonden worden.	

Nr.	betreft	Vraag
37.	Referentieproject	Er staat op blz. 13 omschreven 'min. 1 referentieproject' per perceel aan te leveren. Is het dus mogelijk om meer projecten per perceel aan te leveren om aan de eisen te voldoen?
Antwoord	U moet door overlegging van minimaal één referentie aantonen te voldoen aan de gestelde minimeisen. U mag hiervoor ook meerdere referenties overleggen. Dit geldt ook voor de selectiecriteria.	

Nr.	betreft	Vraag
38.	Referentieproject	Wat betekent 'het ontwerpen van een utiliteitsbouw binnen een passende bouworganisatievorm'? Wat is 'passend'?
Antwoord	Zie hiervoor het antwoord op vraag 4.	

Nr.	betreft	Vraag
39.	Referentieproject	Kunt u toelichten wat u een 'passende bouwsoort' vindt?
Antwoord	Zie hiervoor het antwoord op vraag 4.	

Nr.	betreft	Vraag
40.	Selectiecriteria	Moet er één project aangeleverd worden die aan alle gestelde eisen voldoet of is het mogelijk om per criterium een project aan te leveren om zo de meeste punten te kunnen halen?
Antwoord	U moet door overlegging van minimaal één referentie aantonen te voldoen aan de gestelde minimeisen. U mag hiervoor ook meerdere referenties overleggen. Dit geldt ook voor de selectiecriteria. Zie ook het antwoord op vraag 1	

Nr.	betreft	Vraag
41.	Aanmeldingsformulier	Mag het formulier opgeknipt worden in de verschillende gevraagde onderdelen of moet dit één document blijven?
Antwoord	U mag dit opknippen	

Nr.	betreft	Vraag
42.	percelen	In de aankondiging staat onder 2.1.5 dat op alle percelen ingeschreven moet worden. Uit de leidraad maken wij dit verder niet op. Wij gaan er echter vanuit dat er per perceel ingeschreven kan worden, zoals gebruikelijk als er met 'percelen' wordt gewerkt. Kunt u dit bevestigen?
Antwoord	Er kan per perceel ingeschreven worden. Dit is uitvoerig beschreven in de Selectieleidraad	

Nr.	betreft	Vraag
43.	bankgarantie	In het aanmeldingsformulier (niet in de leidraad zelf!) staat dat er een bankgarantie wordt verlangd. Kunt u aangeven waarom u deze wilt ontvangen? Er wordt namelijk al een accountantsverklaring gevraagd, waarin de financiële draagkracht wordt verzekerd. Kunt u deze eis laten vervallen? Zo nee, kunt u aangeven wat u wenst te lezen in de bankgarantie?
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 14	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
44.	Omvang opdracht	Per perceel heeft u een bedrag opgenomen voor de 'omvang van de opdracht'. Zijn dit door de opdrachtgever vastgestelde advieskosten waarvoor kan worden ingeschreven of zijn dit fictieve bedragen?
Antwoord	Dit zijn fictieve bedragen	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
45.	Selectieleidraad par. 5.2.2	In de tekst staat " De opgegeven referentieopdrachten dienen tot tevredenheid van de betreffende opdrachtgever zelfstandig en vakkundig uitgevoerd te zijn. Een ondertekende verklaring daartoe dient per opdracht te worden bijgevoegd." Wij werken met standaard tevredenheidsverklaringen die door onze opdrachtgevers na gereed komen van de opdracht ondertekend worden en die de kerngegevens van het project bevatten. Is het akkoord dat wij deze toevoegen ipv het referentieformulier door de opdrachtgever te laten ondertekenen? U zult begrijpen dat wij niet voor elke tender waar wij voor inschrijven onze opdrachtgevers kunnen en willen lastigvallen.
Antwoord	Een eigen formaat is ook toegestaan, mits de gevraagde informatie verschaft wordt. Dat is in ieder geval de volgende informatie: Naam referent Adres Postcode en plaatsnaam Naam contactpersoon	

	Functie contactpersoon Datum werkzaamheden start / einde: Totaalbedrag (€): Omvang, inhoud en resultaat (een beschrijving van de verrichte diensten / leveringen / werkzaamheden): Naam tekenbevoegde functionaris inschrijver: Functie: Bedrijf: Handtekening: Datum
--	--

Nr.	betreft	Vraag
46.	Selectieleidraad par. 5.2.2	Het lijkt erop dat u 2 referenties vraagt voor perceel 2: 1. Ontwerpen van de installaties en adviseren op bouwfysisch gebied ten aanzien van een duurzaam en exploitatievriendelijk nieuwbouw utiliteitsgebouw: 2. ervaring met het ontwerpen van de installaties van een utilitaire nieuwbouw en bouwfysisch adviseren over een nieuwbouw van een utiliteitsgebouw van minimaal 3.500 m2 BVO in periode '20,'21,'22 of '23 Is deze veronderstelling correct? En mogen er separaat referenties voor installaties als voor bouwfysica (dus per disciplines) worden ingediend of moet dit in 1 project gecombineerd zijn?
Antwoord	Uw veronderstelling is correct. Er mogen separaat referenties voor installaties als voor bouwfysica (dus per disciplines) worden ingediend, belangrijk is dat de ervaring voor beide disciplines binnen dit perceel wordt aangetoond.	

Nr.	betreft	Vraag
47.	Selectieleidraad par. 5.2.2	U vraagt om nieuwbouw van 3.500 m2, mag het ook een gebouw zijn waarin nieuwbouw en renovatie is gecombineerd, en waarin het nieuwbouw aandeel meer dan 3.500 m2 bedraagt?
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 27.	

Nr.	betreft	Vraag
-----	---------	-------

48.	Selectieleidraad par. 5.2.2	Kunnen wij ervan uitgaan dat een project zowel voldoet als het ontwerp is afgerond in de periode 2020-2023, als dat het in deze periode bouwkundig is opgeleverd? Indien het alleen het ontwerp betreft, zou u dan de termijn willen uitbreiden naar 5 jaar?
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 2.	

Nr.	betreft	Vraag
49.	Selectieleidraad par. 6	Mogen er voor de selectiecriteria nieuwe projecten worden opgevoerd, of worden de projecten die voor de geschiktheid eisen zijn ingediend beoordeeld? Indien er nieuwe projecten gebruikt mogen worden, gelden dan dezelfde minimum eisen als voor de geschiktheidseisen (nieuwbouw, 3500 m2 en 3 jaar oud)? En moeten deze projecten ook voorzien zijn van een tevredenheidsverklaring? Zo ja, mag dit weer ons eigen format zijn?
Antwoord	De projecten die voor de geschiktheid eisen zijn ingediend, worden beoordeeld voor de selectiecriteria	

Nr.	betreft	Vraag
50.	Selectieleidraad par. 6	Indien er nieuwe projecten gebruikt mogen worden voor de selectiecriteria, geldt dan dat er per eis een project opgevoerd mag worden (dus in totaal maximaal 6 projecten)?
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 49	

Nr.	betreft	Vraag
51.	Bijlage 2 aanmeldingsformulier	Bij par. 3.2 staat "kunt u minimaal 1 referentie overleggen...", bedoelt u dat u hier meerdere referenties wilt zien en zo ja, hoeveel referenties maximaal (zie ook onze eerdere vraag hierover)?
Antwoord	U moet door overlegging van minimaal één referentie aantonen te voldoen aan de gestelde minimeisen. U mag hiervoor ook meerdere referenties overleggen. Dit geldt ook voor de selectiecriteria. Er is geen maximum aan het aantal referenties	

Nr.	betreft	Vraag
52.	Model referentie	Wat vullen we in bij datum werkzaamheden einde, wanneer het bestek gereed is? Of wanneer het project gereed is, de opleverdatum?
Antwoord	Zie hiervoor het antwoord op vraag 2.	

Nr.	betreft	Vraag
53.	Model referentie	Wat vullen we in bij totaalbedrag? Ons honorarium of de installatiekosten?
Antwoord	Zie hiervoor het antwoord op vraag 31.	